



Lánczi Tamás: A határzár működik – az ellenzék nem

2015 október 25. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Több mint 99%-kal csökkentette az illegális határátlépők számát a teljessé vált határzár. Újabb kommunikációs lecke az ellenzéknek.

A magyar-horvát zöldhatár lezárásával október 17. éjfél?l teljessé vált déli biztonsági határzár. Az intézkedés látványosan enyhítette a hazánkra nehezed? migrációs nyomást: míg pénteken 6353 illegális bevándorló lépett magyar területre, szombaton a [számuk már 870 f?re apadt](#). Vasárnap pedig összesen [41 illegális bevándorlóval](#) szemben intézkedtek a hatóságok.

Az ellenzéki politikusok hosszú hónapokon át bizonygatták, hogy a határzár nem fog m?ködni, haszontalan, semmit sem old meg. Hatalmas energiát investáltak abba, hogy meggy?zzék a választókat a kerítés értelmetlenségér?l.

Persze számos ponton bírálhatták volna a kormányt (vagy akár csendben is maradhattak volna), ?k azonban úgy döntöttek, hogy a kormány kompetenciáját veszik t?z alá és megpróbálják bebizonyítani, hogy intézkedései nem hatékonyak. Nem volt nehéz dolguk, amíg a határzár félkész állapotban volt, ám amióta elkészült a kerítés és gyakorlatilag nullára csökkent az illegális migránsok száma az ellenzéki kommunikációs csodafegyver az ellenzékot veszi célba. Mindaz, amivel a kormányt támadták egyszerre ellenük fordul. Épp úgy, mint amikor azt igyekeztek bebizonyítani, hogy az egész migráció krízis nem is létezik. Mindenki okulására összeszedtem egy csokorra valót az elmúlt hetekben elhangzott ellenzéki mondatokból:

Z. Kárpát Dániel, Jobbik: „egy határzár elrendelése nem jelent rendszerszint? megoldást, hosszú távon nem szünteti meg a menekültáradatot” (2015-06-17, [sajtótájékoztató](#))

Magyar Liberális Párt: „a határra tervezett négyméteres kerítés terve embertelen és értelmetlen” (2015-06-17, [közlemény](#))

Barabás Richárd, Párbeszéd Magyarországért: „a kormány 22 milliárd forintért egy olyan kerítést akar húzni a magyar-szerb határon, ami csak a gy?löletkeltést szolgálja [...] a menekültprobléma egyáltalán nem olyan súlyos, mint amilyennek a kormány megpróbálja beállítani” (2015-06-18, sajtótájékoztató, MTI)

Harangozó Tamás frakcióvezet?-helyettes, MSZP: „Nem jelent megoldást a menekültkérdésre a déli határszakaszra tervezett négy méter magas kerítés” (2015-06-18, ATV Start)

Tóbiás József elnök, MSZP: „a kormány a nemzeti konzultációval, valamint az ehhez kapcsolódó plakátkampánnyal és a kerítésépítés bejelentésével felesleges politikai gy?löletkampányt folytat, ami biztosan nem megoldás az ország és Európa biztonsága, továbbá a menekültek humanitárius helyzete szempontjából” (2015-06-20, [sajtótájékoztató](#))

Tóbiás József elnök, MSZP: „ezt sem a kerítés, sem a plakátkampány nem fogja megoldani” (2015-06-28, [Horn Gyula-empléktúra](#))



(Szeptemberben Gyurcsány Ferenc és párttársai egy rövid időre [Szerbiában ragadtak](#).)

Bodnár Zoltán, Magyar Liberális Párt: „tény, hogy a kerítés építése szükségtelen, indokolatlan, és nemzetközi szerződésbeli kötelezettségekkel nem áll összhangban.” (2015-07-01, sajtótájékoztató, MTI)

Tordai Bence elnökségi tag, Párbeszéd Magyarországért: „a szerb-magyar határon megépítendő kerítés a kezdetektől elhibázott gondolat, egy túldimenzionált problémára ad egy nem hatékony választ” (2015-07-01, sajtótájékoztató, MTI)

Szelényi Zsuzsa országgyűlési képviselő, Együtt: „a kerítés nem akadályozza meg a menekülteket a bejutásban” (2015-07-06, sajtótájékoztató, MTI)

Molnár Csaba alelnök, Demokratikus Koalíció: „a DK azt követeli, hogy állítsák le a magyar-szerb határon megkezdett kerítésepítést, álláspontjuk szerint azt nem az illegális határátlépők feltartóztatására, hanem a Fidesz népszerűségvesztésének megállítására tervezték. [...] a Publicus Intézet friss közvélemény-kutatása szerint a kerítést csak az emberek egyharmada építené fel, 67 százalékuk szerint teljesen alkalmatlan a migránsok megállítására” (2015-07-13, közlemény, MTI)

Szelényi Zsuzsanna országgyűlési képviselő, Együtt: „Nemzetközi tapasztalatból tudjuk, hogy a határkerítés felhúzása nem oldja meg a menekültek helyzetét, nem csökkenti a menekültek számát, viszont a kerítés élet és halál választóvonalává válik”; „A kerítés felhúzása és a kitoloncolással való fenyegetés nem biztonságos területekre nem csupán morálisan problémásak, de hatékonyságuk is kétséges” (2015-07-14, [Szelényi Zsuzsa blogja](#))

Kunhalmi Ágnes budapesti elnök, MSZP: „Soha nem gondoltuk volna, hogy a Trianonban rajzolt magyar határra épp Orbán Viktor építtet majd kerítést politikai haszonszerzés érdekében” (2015-07-14, közlemény, MTI)

Kakuk György elnökségi tag, Demokratikus Koalíció: „a magyar-szerb határon felállított kerítésnek praktikus haszna nincsen, ezt mutatja, hogy nem csökken az érkezők száma” (2015-08-01, sajtótájékoztató, MTI)

Vona Gábor elnök, Jobbik: „a kerítés egy kommunikációs blöff csupán, hiszen átjárható, átvágható, megkerülhető, ráadásul, aki eléri, már Magyarország területén van, ebből következ?en túl sok illúziónk nem lehet a sikerével kapcsolatban” (2015-08-13, sajtótájékoztató, MTI)

B?sz Anett ügyviv?, Magyar Liberális Párt: „a kerítés embertelen, értelmetlen, gy?löletet szít, kirekeszt, [...] Hazugság, hogy a kerítés bárkit is megállítana a határon (2015-08-15, közlemény, MTI)

Gréczy Zsolt sz?viv?, Demokratikus Koalíció: „készen áll az európai megoldás, okafozottá vált a kerítés” (2015-08-17, interjú, MTI)

Kakuk György elnökségi tag, Demokratikus Koalíció: „nem m?ködik a magyar kerítés, ugyan annyian jönnek, mint eddig” (2015-08-25, ATV Egyenes Beszéd)

Roland Strumpf helyszíni tudósító, Röske: „a kerítés nem tudta betölteni funkcióját, és ez a jöv?ben sem változik majd” (2015-08-27, ZDF)

Tóbiás József elnök, MSZP: „Az ország déli határán épül? kerítés nem akadályozza, csak felgyorsítja az átvándorlók áradatát, ami a kormány felel?ssége” (2015-08-28, sajtótájékoztató, MTI)

Index: „Öt másodperc alatt bebizonyosodik, hogy t?k értelmetlen a határkerítés” (2015-08-25, index.hu)

Guardian: „Értelmetlen PR-fogás a magyar kerítés” (2015-08-25, theguardian.com)

Tóbiás József elnök, MSZP: „a kerítés cs?döt mondott” (2015-09-02, sajtótájékoztató, MTI)

Gyurcsány Ferenc elnök, Demokratikus Koalíció: „Teljesen értelmetlen hermetikusan lezárni a határt” (2015-09-15, [interjú](http://interju))

Lánczi Tamás - politikai tanácsadó

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu]]>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló